



కరీంనగర్ రూరల్: దుర్గేడ్ లో ప్రచారం చేస్తున్న ఉపసర్పంచ్ సంపత్ రావు, నాయకులు



కొత్తపల్లి: చింతకుంటలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

గడప గడపకూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 11: కొత్తపల్లి మున్సిపల్ పరిధిలో బూత్ ఇన్చార్జుల ఆధ్వర్యంలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బండ గోపాల్రెడ్డి, గున్నాల రమేష్, జేరిపోతుల శివ, సుకె సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, చింతకుంటలోని రాజీవ్ గృహకల్ప సముదాయం, ఎలగండుల, మల్కాపూర్, నాగులమల్లాల గ్రామాల్లో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పండుగ గంగవ్వ, నర్సయ్య, లక్కా కుల మోహన్, రవీందర్, నగేశ్, దివ్య, వేణుగోపాల్, జలపతి, చంద్రయ్య, రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యానగర్, నవంబర్ 11: బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు మద్దతుగా శనివారం 19వ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ ఎదుల్ల రాజశేఖర్ ప్రచారం చేశారు. డివిజన్ లోని అంబేద్కర్ కాలనీలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు



కొత్తపల్లి: పట్టణంలో యువకుడిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు, నాయకుడు

వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు కత్తిరేపాక ఆంజనేయులు, మిట్టపల్లి దుర్గా ప్రసాద్, కాలనీ అధ్యక్షుడు గూడూరు ఆంజనేయులు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రెడ్డవేణి తిరుపతి, తాటికొండ శంకరాచారి, లింగంపల్లి విద్యాసాగర్, దేశరాజు అనిల్, జీకే యూత్ అధ్యక్షుడు పెండోల వాసు

- ప్రభుత్వ పథకాలు, అభ్యర్థిని వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించిన పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు,
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

నాచారి, జనరల్ సెక్రటరీ చెన్నూరి రాజు, పత్తి స్వామి దాస్, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 11: కరీంనగర్ రూరల్ మండలం దుర్గేడ్ గ్రామంలో ఉపసర్పంచ్ సుంకిశాల సంపత్ రావు, బీఆర్ఎస్ యూత్ మండలాధ్యక్షుడు నేరేళ్ల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో యువకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, గంగుల కమలాకర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ సుంకిశాల సంపత్ రావు, పూదరి మహేశ్, గాజుల హరికృష్ణ, పాలగాని గట్టయ్య, కరుణాకర్, విష్ణు, శ్రీనివాస్, సాయికృష్ణ, పుట్ట రాజు, బీఆర్ఎస్ యూత్ మండలాధ్యక్షుడు నేరేళ్ల శ్రీనివాస్, మహేశ్, రాజేకుమార్, రాజు, మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరీంనగర్ రూరల్: ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల నాయకులు



నగరంలోని 19వ డివిజన్ లో ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ ఎదుల్ల రాజశేఖర్



సాధన పాఠశాలలో వేడుకల్లో పాల్గొన్న చైర్మన్ శ్రీనివాస రావు, విద్యార్థులు



వింధ్యావలీ పాఠశాలలో సంబురాలల్లో పాల్గొన్న చిన్నారులు

విద్యాలయాల్లో దీపావళి సంబురాలు

కమాన్వెల్థ్ స్టా, నవంబర్ 11: జిల్లా కేంద్రంలోని పలు విద్యాసంస్థల్లో శనివారం ముందస్తు దీపావళి సంబురాలు అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. సాధన స్కూల్ లో వేడుకలను పాఠశాల చైర్మన్ సీహెచ్ శ్రీనివాస రావు, ఆకాడమిక్ డైరెక్టర్ సీహెచ్ నీలిమ ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థుల ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో హైస్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ వీ కుమార స్వామి, ప్రెమర్ స్కూల్ హెచ్ఎం ఆర్ ధనలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. మెహర్ నగర్ లోని వింధ్యావలీ ఉన్నత పాఠశాలలో దీపావళి వేడుకలను పాఠశాల చైర్మన్ రామచంద్రం లక్ష్మీప్రకాష్ రావు, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రశాంత్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా పాఠశాల బిన్నా రులు పటాకులు కాల్చి సంబురాలు చేసుకున్నారు. అనంతరం సరకాసుర కటాట్ ను దహనం చేసి, మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీలోని రిషి ద ఫ్లై స్కూల్ లో పాఠశాల చైర్మన్ కామ రపు చెన్నప్ప ముందస్తు దీపావళి సంబురాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చెన్నప్ప మాట్లాడుతూ, దీపావళి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతి ఒక్కరి ఇంట్లో వెలుగులు చిందాలని, కాంతులు వెదజల్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఇక్కడ పాఠశాల ఇన్చార్జ్ కౌశల్ కామరపు, అడ్మిన్ రజిత, టీచర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అశోక్ నగర్

లోని ఎన్ఆర్ డిజీ స్కూల్ లో శనివారం ముందస్తు దీపావళి, చిల్డ్రన్స్ డే సంబురాలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. దీపావళి పండుగ వాతావరణం ఉట్టిపడేలా పాఠశాల ఆవరణను విద్యార్థులు తీర్చిదిద్దారు. పిల్లల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు వివిధ పోటీలు నిర్వహించి, బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. జోసల్ ఇన్చార్జ్ ఏ శశిధర్, ప్రిన్సిపాల్ హరికిషన్ పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీకి ఓటు అడిగే అర్హత లేదు

తెలంగాణచౌక్, నవంబర్ 11: తెలంగాణ విభజన హామీలను అమలు చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న బీజేపీకి తెలంగాణలో ఓటు అడిగే అర్హత లేదని ఎఐఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కసిరెడ్డి మణికంఠరెడ్డి పేర్కొన్నారు. నగరంలోని బద్దం ఎల్లారెడ్డి భవన్ లో శనివారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఎన్నికల ముందు యువతకు ఏటా కోటి ఉద్యోగాలను ఇస్తామని వాగ్దానం చేసి, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఉద్యోగాలను విస్మరించినట్లు ఆరోపించారు. జిల్లాకో నవోదయ, కేంద్రీయ విద్యాలయం, సైనిక్ స్కూల్, ట్రైపుల్ ఐటీ లాంటి విభజన హామీలను ఎందుకు అమలు చేయలేదో రాష్ట్ర బీజేపీ నాయకులు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ ను గెలిపించాలి

• రెగ్గెన్ షాపుల యజమానులకు గులాం అహ్మద్ పిలుపు



రెగ్గెన్ షాపుల యజమానులతో మాట్లాడుతున్న ఎఐఎం నేత గులాం అహ్మద్

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 11: ముస్లిం అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని, కరీంనగర్ నుంచి పోటీ చేస్తున్న గంగుల కమలాకర్ ను నాలుగోసారి అత్యధిక మెజార్టీతో అసెంబ్లీకి పంపాలని ఎఐఎం ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జ్ సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ పిలుపునిచ్చారు. నగరంలోని రెగ్గెన్ దుకాణాల యజమానులు శనివారం గులాం అహ్మద్ నివాసంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారినుద్దేశించి మాట్లాడుతూ, ముస్లిం మైనార్టీలకు కాంగ్రెస్ పాలకులు ఒకరబెట్టినదేమీ లేదని విమర్శించారు. స్వరాష్ట్రంలో ముస్లింల సంక్షేమం కోసం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎంతగానో పాటుపడిందన్నారు. ప్రధానంగా విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాల్లో ముస్లింలకు పెద్దపీట వేస్తూ వెనుకబాటుతనం నుంచి కాపాడుతోందన్నారు. ఎఐఎం అధినేత అసదుద్దీన్ సూచనతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించేందుకు పాటుపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రెగ్గెన్ వర్కర్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు ఎన్నికల అనంతరం మంత్రి గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోంతుపల్లి వినోద్ కుమార్ సహకారంతో పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రెగ్గెన్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు జహంగీర్, రిజ్వాన్, షేక్ గాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ యూత్ ఉపాధ్యక్షుడిగా శ్రీహరిరెడ్డి



శ్రీహరిరెడ్డికి నియామక పత్రాన్ని అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

గంగాధర, నవంబర్ 11: బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం చొప్పుడండి నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడిగా ఉప్పరమల్లాల గ్రామానికి చెందిన మోతే శ్రీహరిరెడ్డిని నియమిస్తూ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మండలంలోని మధురానగర్ లో శనివారం శ్రీహరిరెడ్డికి ఉత్తర్వు ప్రత్యేకం అందజేశారు. కాగా, తన నియోజకవర్గంలోని సహకరించిన ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కొత్త జైపాల్ రెడ్డికి శ్రీహరిరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ నాయకులు మద్దపెల్లి రమేష్, వాసాల గంగాధర్, తాళ్ల శ్రీనివాస్, హరికిషన్, భరత్ ఉన్నారు.

పాఠశాల విద్యార్థులకు అభినందన

కమాన్వెల్థ్ స్టా, నవంబర్ 11: కేంద్ర సాంస్కృతిక శాఖ భారత ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో నేషనల్ కాన్ఫిరెన్స్ సైన్స్ మ్యూజియమ్స్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే జిల్లా, రాష్ట్ర, ప్రాంతీయ, జాతీయస్థాయి సైన్స్ డ్రామా పోటీలకు మంకమ్మ తోటిలోని పాఠశాల హైస్కూల్ విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. కాగా, విద్యార్థులను శనివారం కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి అభినందించారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి